Divers Beretta 90 TWO Softair Pistole CO2 NBB Metall 6 mm

62,70 EUR³

Artikelnr.: 207524



Beretta 90 TWO Softair Pistole CO2 NBB Metall 6 mm

Kaliber: Sonstige Zustand: neu Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Beretta 90 TWO Softair Pistole CO2 NBB beweglicher Metall Schlitten 6 mm 2 Joule

Die Beretta 90TWO ist eine Weiterentwicklung der Beretta 92. Dies macht sich in der Ergonomie und der absoluten Detailtreue der Nachbildung bemerkbar. Dank der Lizenzen von Umarex besitzt die Waffe sämtliche Markings und Logos der scharfen Vorlage. In der Praxis handelt es sich um eine ordentliche Pistole zum Plinken und Scheibenschießen. Das feste Hop Up ermöglicht eine stabile Flugbahn von schweren BBs (ab 0,30g). Der Metallschlitten ist beweglich und vor dem ersten Schuss muss die Waffe durchgeladen werden. Da der Schlitten aber vom Gasdruck nicht bewegt werden muss, geht das gesamte CO2 in den Antrieb. Der CO2 Verbrauch ist dadurch sehr moderat. Bei unserem Test, haben wir ca 80 Schuss mit voller Leistung

Je Magazin passen 15 BBs. Auf der Picatinny Schiene sitzt wie beim Vorbild eine Abdeckung. Diese Abdeckung kann problemlos ohne Werkzeug entfernt werden und gibt damit eine 22mm Schiene frei. Auf der rechten Seite der Pistole wurde eine Schiebesicherung verbaut. Der Double Action Abzug stellt bei jedem Schuss die gleiche Charakteristik zur Verfügung. Die Visierung über Kimme und Korn ist bei dieser Softair Pistole nicht einstellbar.



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de

Technische Daten Beretta 90 TWO Softair Pistole CO2 NBB beweglicher Metall Schlitten 6 mm 2 Joule

Lizenz: Energie: Тур: Länge: Kaliber:

Magazinkapazität:

Gewicht: Material: Hop Up: sonstiges: Lieferumfang: Beretta / Umarex bis zu 2 Joule

NBB Co2 Pistole mit beweglichem Schlitten

ca. 225 mm 6 mm BB 15 BB 500g ohne Co2 Kapsel Kunststoff und Metall ja, fest

jede Waffe hat eine eigene Seriennummer Beretta 90 TWO Softair Pistole, Probe BBs, Gebrauchsanweisung